

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

25. kolovoz nedjelja	XXI. NKG.	8,00 9,30 11,00 19,00	† Josipa i Katicu Mazanik ALILOVCI: † VATROGASCE (XXX. Oblj. DVD-a) ŽUPNA: krštenje: LUKA MILOBARA i ŠIMUN VIDIĆ III. DAN DEVETNICE U PLETERNICI
PO. 26. VIII.	Rufin	8,00	† Stanu Ivanković
UT. 27. VIII.	Sv. Monika	8,00	† Josipa i Anu Mešter
SRI. 28. VIII.	Sv. Augustin	8,00	† Bosiljka, Antu i Rafu Lujčić
ČET. 29. VIII.	Mučeništvo sv. Ivana krst.	8,00	† Ivana Mijoković i obitelj
PET. 30. VIII.	Feliks	8,00	† Stipu Manović i Cecu Grgić
SU. 31. VIII.	GOSPA OD SUZA	8,00 19,00	† Zdravka i ob. Tomić i Nemet PLETERNICA: ZAVRŠNO SLAVLJE GOSPE OD SUZA
1. rujn nedjelja	XXII. NKG.	8,00 9,30 11,00 19,00	† Mariju i Miljenka Trcin DOLJANOVCI: † Franju, Anku i Franju Fila ŽUPNA: krštenje: MILANA LOVREKOVIĆ POBOŽNOST I FILM O SV. AUGUSTINU

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVVU SPREMAJU:** U SUBOTU, 31. kolovoza u 15,00: *Kresovljak Marija, Mešter Ana, Pranjić Dubravka, Vidović Valentina i Ruža Andrijević. Tko ne može toga dana neka se zamjeni s drugima ili dođe slijedeći put!*
- ❖ Hvala za doprinose za potrebe župe i pšenice za Caritas, spremačicama crkve, i za svaku potporu.
 - **DUHOVNI ŽIVOT KROZ LJETO;** *Njegovmo redoviti duhovni život. Povezanost s Bogom u molitvi treba biti svakodnevna. Neka molitva bude odraz vjere i povezanosti s Bogom i zajednicom. Osobito brinimo za djecu da rastu u istinskom ozračju povezanosti s Bogom.*
 - *Nastojmo dostojno hodočastiti u marijanska svetišta; Pleternica, Kutjevo; ispovjediti se i pričestiti. Puno je mladih išlo u Voćin. Pohvalno za pokret ali; Jesmo li hodočastili ili samo hodali?*
 - **POČETAK JE NOVE ŠKOLSKE I PASTORALNE GODINE PRED NAMA:** *Na početku ćemo predstaviti kandidate u pripravi i rastu za slavljenje sakramenata: PRVOPRIČESNIKE, POTVRĐENIKE I., II. i III. GODINE PRIPRAVE!*
 - **PJEVANJE:** prema dogovoru!
- ❖ Akcija Caritasa „**ŽETVA**“ se nastavlja.
- ❖ **Upisujemo mise godišnjice za rujn i listopad!**
- ❖ **POTVRĐENICI i PRVOPRIČESNICI:** vratiti tunike i haljinice u sakristiju!

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla, Kaptol



Br. 300 / 25. kolovoza 2013.

XXI. NEDJELJA KROZ GODINU „C“

Poštovani i dragi Župljani!

Evo još jednog jubileja: 300 BROJEVA LISTIĆA „QUO VADIS“ I naš listić posvećuje vrijeme koja nam je darovano! Posvećuju ga vjernici koji u njemu sudjeluju jer tako prenose znanje o svojoj vjeri i svjedoče svoju vjeru. Stoga: čestitam i zahvaljujem svima koji sudjeluju u sadržaju koji se donosi. Preporučamo se u molitve vas čitatelja da možemo ustrajati na putu sve revnije, čišće i korisnije.

„Gospodine, je li malo onih koji se spašavaju?“ Isusovi pratitelji i sugovornici imaju poteškoća u shvaćanju puta kojega on propovijeda. Teškoće mogu nastati zbog neznanja. To nije teško otkloniti. No, kada teškoće nastaju zbog odbijanja, zbog nepoučljivosti, zbog ustrajnosti u svojoj „pameti“, svojoj oholosti; e, onda je teško. Ta teškoća će Gospodina odvesti na križ ljubavi jer drugačije nije moglo.

„Borite se da uđete na uska vrata!“ ona imaju manju protočnost i zato se treba boriti. Valja ustrajavati uvijek iznova. Valja uložiti sav svoj potencijal; darovati sve za Kraljevstvo Božje. Put u Kraljevstvo nebesko, kršćanstvo, nije statika nego dinamika života, rada i truda. Ljenčine neće ući u Kraljevstvo nebesko.

„Ima posljednjih koji će biti prvi i prvih koji će biti posljednji!“ stoga pazimo da nas ne zaskoči iznenađenje te vidimo sebe vani a one o kojima ne bismo ni sanjali unutra. **„Dovest ću svu vašu braću iz svih naroda!“** navješćuje Izaija prorok već u Starom Zavjetu. Ne zapustimo svoje duhovne puteve!

Srdačno; vaš župnik Josip i svećenik Ivan !

PLANIRANA HODOČAŠĆA:

23. do 31. KOLOVOZA: *DEVETNICA I PROŠTENJE GOSPI OD SUZA.*

21. RUJNA: *PROSLAVA 1700 te OBLJETNICE „MILANSKOG EDIKTA“ u NIŠU; Polazak je*

20. rujna. Cijena je 740,00 KN! 2. Dana, noćenje (polupansion), prijevoz. Prijava je u APP; tel. 274 345.

28. RUJNA: *PULA-ARENA: PROGLAŠENJE BLAŽENIM MIROSLAVA BULEŠIĆA, svećenika-mučenika.* Cijena je 200,00 KN. Prijave u APP; tel. 274 345;

LISTOPAD: *ŽUPNO HODOČAŠĆE U MARIJU BISTRICU I KRAŠIĆ.* Datum i cijena se još ne zna.

UKRATKO IZ NEDJELJNE KATEHEZE

ČETVRTA ZAPOVIJED BOŽJA: „POŠTUJ OCA I MAJKU DA DUGO ŽIVIŠ I DOBRO TI BUDE NA ZEMLJI“

2247 "Poštuj svoga oca i svoju majku" (Pnz 5,16; Mk 7,10).

2248 Po četvrtoj zapovijedi Bog je htio da, iza njega, poštujemo roditelje i one koje je za naše dobro zaodjenuo autoritetom.

2249 Ženidbena se zajednica temelji na savezu i privoli supružnika. Ženidba i obitelj usmjereni su dobru supružnika te radanju i odgoju djece.

2250 "Spas osobe te ljudskog i kršćanskog društva tijesno je povezan sa sretnim stanjem u bračnoj i obiteljskoj zajednici".

2251 Djeca roditeljima duguju poštovanje, zahvalnost, ispravnu poslušnost i pomoć. Djetinje poštovanje podupire sklad svega obiteljskog života.

2252 Roditelji su prvi odgovorni za odgoj djece u vjeri, u molitvi i svim krepostima. Dužnost im je djeci, koliko je moguće, priskrbiti što iziskuju njihove materijalne i duhovne potrebe.

2253 Roditelji treba da cijene i podupiru zvanje svoje djece. Sebe će podsjećati i djecu učiti da je prvo zvanje kršćana ići za Isusom.

2254 Javna je vlast dužna poštivati osnovna prava ljudske osobe i uvjete za oživotvorenje njezine slobode.

2255 Građani su dužni surađivati s građanskim vlastima u izgradnji društva u duhu istine, pravde, solidarnosti i slobode.

2256 Građanin je u savjesti dužan ne slijediti odredbe građanskih vlasti kad se protive zahtjevima čudoređa. "Trebalo se većma pokoravati Bogu nego li ljudima" (Dj 5,29).

2257 Svako društvo nadahnjuje svoje prosudbe i ponašanje stanovitim poimanjem čovjeka i njegove sudbine. Bez evandeoskog svjetla o Bogu i o čovjeku društva lako postaju totalitarna



Anastazije, solinski mučenik

Jeronimov martirologij spominje na današnji dan solinskoga mučenika sv. Anastazija, koji je bio rodnom iz Akvileje. Za vrijeme Dioklecijanova progonstva došao je u Salonu da ondje ohrabri kršćane. To je znak da je i sam



bio veoma zauzet kršćanin kome je bilo mnogo stalo do dobra Crkve. Ime je tog mučenika pronađeno zapisano na konfesiji mučenik u Manastirinama. I on je s ostalim slavim solinskim mučenicima prikazan na poznatom lateranskom mozaiku, što ga daje u krstionici lateranske bazilike izraditi papa Ivan IV., rodnom iz Dalmacije. Sveti je Anastazije žrvnjem oko vrata bio potopljen u rijeci Jadru. Tijelo mu je ugledna matrona Asklepija pokopala na Marusincu. Tu mu je u V. stoljeću bila podignuta veličanstvena bazilika. Njezin se pod od mozaika sačuvao sve do danas. Uz svetog Dujma i Venancija sveti je Anastazije bio najviše štovani solinski

mučenik. U svojoj poslanici Filipljanima sv. Polikarp, apostolski učenik i sam mučenik, ovako ih je sokolio da budu čvrsti i nepokolebljivi u vjeri: "Sve vas potičem da budete poslušni riječi pravde te da ustrajete u strpljivosti koju ste vidjeli svojim očima ne samo u blaženom Ignaciju (antiohijskom biskupu), Zozimu i Rufu, već i u tolikim drugima koji bijahu kod vas, i u samome Pavlu i drugim apostolima; uvjereni da svi oni nisu trčali uzalud, nego u vjeri i pravednosti te da su na mjestu koje im pripada kod Gospodina s kojim su trpjeli. Oni nisu ljubili sadašnji svijet već Krista koji je umro za nas te koga je Bog za nas i uskrsnuo." Mi tu Polikarpovu poruku možemo primijeniti na naše solinske, srijemske i druge mučenike. Oni su na našem tlu pokazali kako se svjedoči za vjeru, kako se ostaje vjerman Kristu, kako se ljubi Crkva. Oni su s nama po istoj zemlji na osobit način u općinstvu svetih. Budimo uvijek dostojni tako odličnog društva, tako odličnih naših prethodnika u vjeri!

"Sjetite se da su naši oci kušani časte li zaista Boga. Sjetite se kako je kušan otac naš Abraham i kako je, prokušani mnogim nevoljama, postao prijatelj Božji. Tako i Izak i Jakov i Mojsije, i svi miljenici Božji: vjerni prodoše kroz mnoge nevolje" (Jdt 8,21-23).